Ze3 kgécrstvych hUbJe 0,45kgsufenjch, KOI'kJ"‘ potfcba nasbirat ¢erstyych hub, aby z nlch b}'l jedm kgs 3 -h?
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. méfil vzdalenost 30 kroki a namétil 20 metrl. Jak dlouhé je hfigté Jesllme je presel 128 stejné dlouhymi kroky?

m chna tuna mofské vody obsahuje 25 kg soli. Kolik tun moiské vody je treba .odpafit aby se ziskala 1 tuna soli?

Z200 zasetych semen 8 nevyklidilo. Kolik semen pravdépodobné nevyklléi z 900 zasetych semen? Vyjédfclc klici-
vost <domkem a pomé&rem?

A“m"“‘t Vymbl za 1 hodinu 2 520 soudastek. Kolik jich vyrobl za 33 minut?

— e — -

A-10, . . .
Zvuk urazi vzdalenost 1 km asi za 3 5. Jak dulcho je boutka, jestlize mezi zibleskem a hromem je asovy interval 8 s?

C‘-t_yi‘éleun:ﬁ_rpdina spotiebuje za rok priméré 220 kg brambor. Postaci 1,5 q pro tiitlennou rodim._l?
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Na pl_énu'v.méfitku 1: 100 je Sitka domu 12 cm. - [ A-5.] Narysu v mél‘itku 4 : 1 ma kruhovy otvor primér
Jak Siroky je diim ve skuteénosti? 24 mm. Jak velky je prumér otvoru vc skuteénosti?

Délka t&locvitny je ve skutetnosti 20 m. Vypotitejte rozmér na plinku v méfitku: (Pfeved'te na cm )

a) 1:10 b) 1:2 _ 9 1:25 d 2:1

Vypotitejte obvod obdélnikového pole ve skutednosti, je-li zakresleno v méfitku 1 : 50 000.

Nakresli &tverec o stran& 100 cm v méfitku 1 : 40.

Uréete métitko mapy, na které je 5 km vyjadieno
" tisetkou dlouhou 4 cm.

HFisté je dlouhé 80 m a Siroké 35 m. Jaké budou jeho rozméry na plénku v mékitku 1 : 5007

Vypotitejte méiitko planku, znite-li délku ve skute€nosti i na planku.

Planek 10 mm 12cm 2,5cm 25 cm K o ;Tnm_—{

Skutednost 850 mm 6m 25 km 1m ;35 mm

M¢éritko ) : L \

Na pléanu obce v méfitku 1 : 1 000 je zakreslena obdélnikova zahrada. Jeji rozméry na plfnnu jS(:;U 25 mm a 28 mm.
Uréete v yméru zahrady v arech ve skutednosti.

Obrazek na negativu ma rozméry 36 x 24 mm. Ve fotolabu byl zvétien na format 18 cm x 12 cm. V jakém jromés i«
se zvétSily délky stran?



